

গুৱাহাটী বিশ্ববিদ্যালয় Gauhati University Gopinath Bardoloi Nagar, Jalukbari, Guwahati-78101 :: OFFICE OF THE REGISTRAR ::



Email: registrar@gauhati.ac.in :: website: www.gauhati.ac.in :: Phone: 0361 2570415

Ref.:GU/Regr(SF/2022/GUIDOL 348

Date: 04/11/2022

From

Registrar Gauhati University

UNDERTAKING

This is to certify that Gauhati University is an affiliating university and the 4 (four) proposed Post Graduate programmes namely MA in Assamese, English, Political Science, M.Sc-IT applied for shall be offered by the university directly and not through affiliating colleges and same is true for the corresponding programmes in conventional mode.

(Dr. Hemanta Kumar Nath) Registrar Gauhati University পঞ্জীয়ক গুৱাহাটী বিশ্ববিদ্যালয়.গুৱাহাটী-১৪ Registrar Gauhati University, Guwahati-14